TEMA 5.22 BACHILERATO A

x+y=1
1. Considera los puntos A(1,0,-1) y B(2,1,0) y la recta f{x +7z=2
Calcular la ecuacién general del plano que es paralelo a ry pasa por AyB.

a.
b. Determina la posicién relativa de la recta r con el plano m: 2x-3y+52=8
x+y—2z=1 x=1-24
2. Considere las rectasr: { Y - ,0 y=-34
x—z=1
z=4+1

a. Determina el plano que contiene a la recta ry corta perpendicularmente a la

recta s.
Calcula el punto donde se cortan el plano obtenido en el apartado ay la recta

b.

s.
Se da el triangulo T, cuyos vértices son A=(-1,2-2) ; B=(0,-3,-1) y C=(1,0,0) y el plano

m:x —y + 2z + 2 = 0. Calcula la posicion relativa del plano ty del plano que

contiene al tridngulo T.
4. Estudia la posicién relativa de los 3 planos:
m:2x—3y+z=1
My:Xx—2y+z=-—2
My —2x+ 4y +2z=-3
Consideramos la recta r: 3x-1 = y-2 = -1-_12—% y el punto P(-3,4,-1). Halla un punto Q

perteneciente a la recta r tal que la recta que pasa por los puntos P y Q sea paralela al

planom:x — 5y +3z+ 12 = 0.
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